
 

 

 

  

Κοπεγχάγη – Χέλεσιλτ – Γκεϊράνγκερ – Μπέργκεν – Στάβανγκερ – Κίελο   

 

 

 

 

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 14.08                    9 ημέρες 

Μια αξέχαστη ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ στα                    

Νορβηγικά Φιόρδ                
με το κρουαζιερόπλοιο       

 



 

 
   

Ταξίδι στα Νορβηγικά Φιόρδ 
Κόσμος σφυρηλατημένος από το γκρι του πάγου, ταυτισμένος με το απέραντο 
λευκό,  αφού  μέχρι  εκεί  που  φτάνει  το  βλέμμα  όλα  είναι  καλυμμένα  από  ένα 
άσπρο πέπλο. Η φύση μοιάζει να κοιμάται μόνιμα σε μια αγκαλιά όπου κυριαρχεί 
η  άγρια  ζωή,  η  ξεχωριστή  πανίδα  και  χλωρίδα,  οι  αιώνιοι  πάγοι,  η  παρθένα 
ομορφιά ενός τόπου που μοιάζει βγαλμένος από τη ζωηρή φαντασία κάποιου 
συγγραφέα. Είναι όμως αληθινός και μας περιμένει να τον εξερευνήσουμε, σε 
ένα ταξίδι πέρα από τα καθιερωμένα, όπως μόνο το round Travel ξέρει. 

Ένα ταξίδι στη Νορβηγία είναι συνάμα γοητευτικό αλλά και απαιτητικό. Η χώρα 
θεωρείται και είναι μία από τις πιο όμορφες στον κόσμο, με τοπία που σπάνια 
συναντά αλλού κανείς (ή μάλλον, πουθενά!), όπως τα παραμυθένια φιόρδ με 
τα απόκρημνα βράχια αλλά και οι εντυπωσιακοί παγετώνες που θα 
αντικρύσουμε στο διάβα μας. 

Επισκεφθείτε λοιπόν τη Νορβηγία με τους καταρράκτες,  τις βουνοπλαγές, και 
τους ζεστούς ανθρώπους, παρά το πολύ κρύο. Μνημείο παγκόσμιας 
κληρονομιάς της UNESCO και φυσικό θαύμα της φύσης, τα Νορβηγικά φιορδ, 
θα  σας  προσφέρουν  εμπειρίες  με  παραμυθένια  τοπία,  σαν    βγαλμένα  από 
όνειρο. Ταυτόχρονα επισκεπτόμαστε και μέρη της Δανίας και της Γερμανίας, για 
να είναι αυτό το ταξίδι μας ολοκληρωμένο και συναρπαστικό. 

 



 

 
 

Το Imperial Hotel  είναι ένα  ξενοδοχείο 4  αστέρων σε  κλασικό design στο  κέντρο  της 
Κοπεγχάγης, συνδυάζοντας την εμβληματική αρχιτεκτονική της δεκαετίας του 1950 με 
σύγχρονες ανέσεις και σκανδιναβική αισθητική.Το εσωτερικό του ξενοδοχείου χαρακτηρίζεται 
από ζεστή ατμόσφαιρα με όμορφες λεπτομέρειες στο design, απαλά χρώματα και επιλεγμένα 
υλικά που προσφέρουν άνεση και στυλ σε κάθε διαμονή.  
 
Κύριες παροχές:  
• Ευρύχωρα και ανακαινισμένα δωμάτια με δωρεάν Wi-Fi, κλιματισμό και μοντέρνο design για 
άνετη διαμονή.  
• Ristorante L’Appetito & bar/lounge, όπου μπορείτε να απολαύσετε ιταλική κουζίνα, δείπνο, 
ποτά ή room service σε ένα ζεστό περιβάλλον.  
• Κέντρο fitness, business facilities και υπηρεσίες concierge, ιδανικά για ταξιδιώτες αναψυχής ή 
επαγγελματίες που θέλουν να διατηρήσουν τη ρουτίνα τους. 
 

Τοποθεσία:  
Το Imperial Hotel βρίσκεται στην καρδιά της Κοπεγχάγης, σε κεντρική τοποθεσία που επιτρέπει 
εύκολη πρόσβαση στα κύρια αξιοθέατα και τα μέσα μαζικής μεταφοράς. Σε λίγα λεπτά με τα 
πόδια θα βρείτε τους κήπους Tivoli, την πλατεία του Δημαρχείου, την διάσημη πεζοδρομημένη 
Strøget και το Copenhagen Central Station — ιδανικό για περιπάτους, shopping ή εξορμήσεις. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός  
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από - Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

D8 3375 14/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 10:55 13:05 

D8 3376 22/08/2026 ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – ΑΘΗΝΑ  16:55 21:05 

8 ημέρες / 9 διανυκτερεύσεις 



 

 
 

  

Costa 
Diadema 

 

Κατά  τη  διάρκεια  της  ημέρας,  αλλά  και  το 
βράδυ, η τεράστια ποικιλία από 
δραστηριότητες σίγουρα θα σας 
κακομάθει. Κατά το ηλιοβασίλεμα 
απολαύστε τις βόλτες σας στο 
κατάστρωμα.  Όρεξη  για  ένα  απεριτίφ;  Το 
Aperol Spritz Bar σας περιμένει! Και μετά το 
δείπνο; Μια αίθουσα παιχνιδιών για να 
βγάλετε το παιδί από μέσα σας ή μια 
εξαιρετική μπύρα σε μια πραγματική 
γερμανική παμπ. Θα βρείτε επίσης ένα 
ολόκληρο κατάστρωμα αφιερωμένο στα 
παιδιά που έχει μέχρι και Κάστρο και 
Πειρατική γαλέρα. Και για στιγμές απόλυτης 
χαλάρωσης, επισκεφτείτε το σπα όπου 
μπορείτε να απολαύσετε ένα μασάζ 
αγναντεύοντας τη θάλασσα! 

Με  8  διαφορετικά  εστιατόρια,  11  μπαρ  και 
σαλόνια, και 11 πισίνες και υδρομασάζ, οι 
στιγμές στο κρουαζιερόπλοιο μοιάζουν 
ονειρικές. Κάθε βράδυ στο θέατρο σας 
περιμένουν φανταστικές παραστάσεις: 
μιούζικαλ, κωμικές παραστάσεις, 
ακροβάτες, παιχνίδια και πολλά άλλα...  

 



 

 
 

 

 

 
  
  
   

 

Εμπειρίες που θα ζήσουμε μόνο εδώ… 



 

 

  

ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΑΠΟΚΟΣΜΗ 
ΟΜΟΡΦΙΑ 



 

 
 

   

 

Ο Αρκτικός Κύκλος ή Βόρειος Πολικός Κύκλος είναι μια φανταστική γραμμή που -μαζί με 
άλλες- περιβάλλει τη Γη, βόρεια του Ισημερινού. Στην ουσία πρόκειται για τον πιο βόρειο 
από τους πέντε μεγάλους παράλληλους και περνάει από οχτώ χώρες: Νορβηγία, Σουηδία, 
Φιλανδία, ΗΠΑ, Καναδάς, Δανία, Ρωσία και Ισλανδία.  

Το γεωγραφικό του πλάτος είναι σε άμεση συνάρτηση με την κλίση του άξονα της Γης, 
γεγονός που σημαίνει ότι η θέση του δεν είναι σταθερή αλλά κάθε χρόνο μετακινείται.  

Ο  Αρκτικός  Κύκλος  ορίζει  τη  γεωγραφική  περιοχή  μέσα  στην  οποία  εμφανίζεται  το 
φαινόμενο της πολικής νύχτας και της πολικής μέρας. Εδώ μπορεί κανείς να απολαύσει 
το φαινόμενο του Βόρειου Σέλαος. 

Ονομάζεται Αρκτικός, γιατί αντιστοιχεί στο νοτιότερο άκρο του αστερισμού της Μεγάλης 
Άρκτου.   

Η χαμηλότερη θερμοκρασία που έχει καταγραφεί ποτέ είναι  -68ο C. 

 



 

 
 

  

  

«Βουτιά» στο 
Βόρειο Σέλας 

Υπάρχει πιο δυνατή εμπειρία από το να δεις 
το  Βόρειο  Σέλας  στο  βορειότερο  μέρος  της 
γης; 

Εφόσον οι συνθήκες το επιτρέψουν, έχουμε 
μεγάλες πιθανότητες να δούμε τον περίφημο 
«χορό»  του  στον  ουρανό,  σε  ένα  μοναδικό 
υπερθέαμα.  

Οι εντυπωσιακοί χρωματισμοί, που 
«χορεύουν» στο νυχτερινό ουρανό των 
πολικών περιοχών, είναι μια από τις 
καλύτερες αφορμές για να ακολουθήσεις 
ένα ανεπανάληπτο ταξίδι που αποτελεί 
εμπειρία ζωής. Δεν είναι καθόλου τυχαίο ότι 
το χαρακτηρίζουν ως «την εντυπωσιακότερη 
παράσταση της φύσης». 

Ήξερες ότι; 

✓ Η πρώτη καταγραφή του χρονολογείται 
πίσω στο 30.000 π.Χ. 

✓ Την ονομασία του την έδωσε ο Γαλιλαίος 
το 1610 

✓ Παράγει ήχους 

 

 



 

 
 

 

Τα νορβηγικά φιόρδ αποτελούν ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά τοπία της Ευρώπης και 
ίσως του κόσμου. Βαθιές θαλάσσιες λωρίδες που εισχωρούν στην ξηρά, περικυκλωμένες 
από απόκρημνα βουνά, καταρράκτες και καταπράσινες πλαγιές, δημιουργούν ένα σκηνικό 
σπάνιας ομορφιάς και γαλήνης. Η φύση εδώ κυριαρχεί απόλυτα, προσφέροντας εικόνες 
που μοιάζουν σχεδόν εξωπραγματικές, ειδικά καθώς το φως αλλάζει μέσα στην ημέρα και 
αντανακλάται στα ήρεμα νερά.  

Η  εξερεύνηση  των  φιόρδ,  είτε  από  θάλασσα  είτε  από  ξηρά,  είναι  μια  εμπειρία  βαθιάς 
σύνδεσης  με  το  τοπίο.  Μικρά  χωριά  φωλιασμένα  στις  όχθες,  ξύλινα  σπίτια,  δρόμοι  που 
σκαρφαλώνουν  στις  πλαγιές  και  σημεία  θέας  που  κόβουν  την  ανάσα,  συνθέτουν  μια 
αυθεντική εικόνα της Νορβηγίας. Τα νορβηγικά φιόρδ δεν είναι απλώς ένας προορισμός, 
αλλά ένα ταξίδι στη δύναμη, την αρμονία και τη σιωπηλή μεγαλοπρέπεια της φύσης.  

Παράλληλα,  η  περιοχή  αποκαλύπτει  έναν  τρόπο  ζωής  απόλυτα  εναρμονισμένο  με  το 

περιβάλλον.  Οι  κάτοικοι  διατηρούν  βαθύ  σεβασμό  για  τη  φύση,  ενώ  οι  δραστηριότητες 
όπως οι πλεύσεις στα φιόρδ, οι πεζοπορίες σε πανοραμικά μονοπάτια και οι επισκέψεις σε 
παραδοσιακούς  οικισμούς  προσφέρουν  μια  εμπειρία  αυθεντική  και  ουσιαστική.  Εδώ,  ο 
χρόνος μοιάζει να κυλά πιο αργά, αφήνοντας τον ταξιδιώτη να απολαύσει τη σιωπή, την 
καθαρότητα του αέρα και την αίσθηση ελευθερίας που μόνο τα νορβηγικά φιόρδ μπορούν 
να προσφέρουν. 

 

  

 



 

 

 

 

 

  

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

  

ΓΚΕΪΡΑΝΓΚΕΡ: Στην καρδιά του πιο διάσημου φιόρδ 

Το μικρό χωριό Γκεϊράνγκερ βρίσκεται στην καρδιά ενός από τα πιο φημισμένα και εντυπωσιακά φιόρδ της 
Νορβηγίας,  ενταγμένου  στον  κατάλογο  παγκόσμιας  κληρονομιάς  της  UNESCO.  Περιτριγυρισμένο  από 
απόκρημνες βουνοπλαγιές και καταρράκτες που πέφτουν ορμητικά στα γαλαζοπράσινα νερά, μοιάζει με 
σκηνικό από παραμύθι. Η απόλυτη ησυχία, η αγνή φύση και οι πανοραμικές θέες δημιουργούν μια εμπειρία 
βαθιάς γαλήνης και δέους. Το Γκεϊράνγκερ δεν είναι απλώς ένας σταθμός στο ταξίδι, αλλά μια στιγμή όπου 
ο ταξιδιώτης νιώθει τη δύναμη και τη μαγεία της νορβηγικής φύσης στο αποκορύφωμά της. 

ΜΠΕΡΓΚΕΝ: Η πύλη των φιόρδ 

Το Μπέργκεν, χτισμένο ανάμεσα σε 
βουνά και θάλασσα, θεωρείται δικαίως η 
«πύλη των νορβηγικών φιόρδ». Μια πόλη 
με έντονο ναυτικό παρελθόν και ζωντανό 
παρόν,  όπου  η  φύση  και  ο  πολιτισμός 
συνυπάρχουν αρμονικά. Το ιστορικό 
λιμάνι με τα πολύχρωμα ξύλινα κτίρια, τα 
στενά  δρομάκια  και  η  ατμόσφαιρα  της 
παλιάς χανσεατικής πόλης προσκαλούν 
τον  επισκέπτη  σε  έναν  περίπατο  γεμάτο 
εικόνες  και  ιστορίες.  Το  Μπέργκεν  είναι 
ταυτόχρονα κοσμοπολίτικο και 
αυθεντικό, με μουσεία, αγορές και καφέ, 
αλλά και εύκολη πρόσβαση σε 
εντυπωσιακά φυσικά τοπία που το 
καθιστούν  ιδανικό  σημείο  εκκίνησης  για 
την εξερεύνηση των φιόρδ. 

ΝΟΡΒΗΓΙΚΕΣ ΠΟΛΕΙΣ 
ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΦΥΣΗ 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η  Κοπεγχάγη  είναι  μια  πόλη  που  σε  κερδίζει  αμέσως  με  την  αίσθηση  ισορροπίας  και 

αρμονίας που αποπνέει. Πρωτεύουσα της Δανίας και μία από τις πιο φιλικές πόλεις της 

Ευρώπης, συνδυάζει τη σκανδιναβική απλότητα με εκλεπτυσμένο design, ιστορία αιώνων 

και έναν σύγχρονο, βιώσιμο τρόπο ζωής. Τα γραφικά κανάλια με τα πολύχρωμα κτίρια, οι 

πλατείες και τα πάρκα, αλλά και η συνεχής παρουσία του ποδηλάτου, δημιουργούν ένα 

αστικό τοπίο χαλαρό και ανθρώπινο.  

Η  πόλη  φημίζεται  για  τα  βασιλικά  της  παλάτια,  τα  μουσεία  παγκόσμιας  κλάσης  και  τη 

ζωντανή  πολιτιστική  της  σκηνή,  ενώ  παράλληλα  αποτελεί  γαστρονομικό  προορισμό  με 

διεθνή ακτινοβολία. Από το παραμυθένιο Νυχάβν και τη Μικρή Γοργόνα, μέχρι τις 

σύγχρονες γειτονιές και τη δημιουργική ενέργεια που τη διαπερνά, η Κοπεγχάγη προσφέρει 

μια αυθεντική εμπειρία βόρειας Ευρώπης, όπου η ποιότητα ζωής δεν είναι απλώς έννοια, 

αλλά καθημερινή πραγματικότητα. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
 
1η ημέρα: Αθήνα – Κοπεγχάγη, Δανία 
Συνάντηση στις 08:30 π.μ. στο αεροδρόμιο 
Ελευθέριος  Βενιζέλος,  με  τον  αρχηγό/συνοδό  της 
εκδρομής και αναχώρηση στις 10:55 π.μ. για 
Κοπεγχάγη με την απευθείας πτήση της Norwegian. 
Άφιξη  στο  αεροδρόμιο  της  Κοπεγχάγης  στις  13:05 
μ.μ. 
Μετά την παραλαβή των αποσκευών σας, μεταφορά 
προς  το  ξενοδοχείο  και  τακτοποίηση  στα  δωμάτια.  
Ελεύθερος χρόνος για να γνωρίσετε τη βραδινή 
Κοπεγχάγη. 
 
2η ημέρα: Κοπεγχάγη, Δανία 
Μετά το πρωινό σας στο ξενοδοχείο θα αφήσετε τα 
δωμάτια και αφού τακτοποιήσετε τις αποσκευές στο 
λεωφορείο θα ξεκινήσετε την ξενάγηση στη Δανέζικη 
πρωτεύουσα.  
Μεταξύ άλλων θα δείτε: τον επιβλητικό πύργο 
Κρίστιανμποργκ  έδρα  του  Δανέζικου  Κοινοβουλίου, 
το Μεσαιωνικό κτίριο του Χρηματιστηρίου, το 
μεγαλοπρεπές Δημαρχείο, το θρυλικό κανάλι Νίχαβν 
στέκι των ναυτικών και των μποέμ, το τεράστιο παλάτι 
Αμάλιενμποργκ επίσημη κατοικία των βασιλιάδων και 
τη μικρή παραμυθένια Γοργόνα – σύμβολο της 
πρωτεύουσας.  
Μετά το τέλος της ξενάγησης μεταφορά στο λιμάνι 
και επιβίβαση στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο Costa 
Diadema. Τακτοποίηση στις καμπίνες και μία πρώτη 
γνωριμία με το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο! 
Αναχώρηση: 18:00 - Διανυκτέρευση εν πλω 
 
3η Ημέρα: Εν πλω 
Σήμερα όλη η ημέρα είναι δική σας για να 
απολαύσετε  το  πολυτελές  κρουαζιερόπλοιο  Costa 
Diadema. Από το πρωί μέχρι το βράδυ, θα 
κακομάθετε με  τις επιλογές  των δραστηριοτήτων: 
βόλτες  στο  ηλιοβασίλεμα,  θεατρικές  παραστάσεις 
όπου θα εμφανιστούν διεθνείς καλλιτέχνες, το Aperol 
Spritz Bar σας περιμένει να δροσιστείτε ή να 
απολαύσετε μια εξαιρετική μπύρα σε μια πραγματική 
γερμανική παμπ.  
Για στιγμές απόλυτης χαλάρωσης και ευεξίας, 
υπάρχει  διαθέσιμο  το  μοναδικό  Σολεμίο  Σπα  όπου 
μπορείτε να απολαύσετε ένα μασάζ κοιτάζοντας τη 
θάλασσα – μια πραγματική απόλαυση!  
Και για τους μικρούς μας φίλους μία αίθουσα 
παιχνιδιών όλη δική τους αλλά και για τους γονείς και 
ένα ολόκληρο κατάστρωμα αφιερωμένο στα παιδιά 
όπου θα βρουν κάστρο και γαλέρα πειρατών. Μετά 
το  δείπνο;  Ζήστε  τον  ενθουσιασμό  της  πράσινης 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

τσόχας, το καζίνο σας περιμένει. Δοκιμάστε την τύχη 
σας στους κουλοχέρηδες ή στο μπλάκτζακ και τη 
μεθυστική συγκίνηση της ρουλέτας! 
Διανυκτέρευση εν πλω 
 
4η Ημέρα: Χέλεσιλτ – Γκεϊράνγκερ Φιόρδ 
(Καταρράκτης των Επτά Αδελφών), Νορβηγία 
Άφιξη: 08:30  
Άφιξη νωρίς το πρωί στο Χέλεσιλτ. Το 
κρουαζιερόπλοιο θα σταματήσει για μία ώρα για να 
αποβιβάσει όσους έχουν προαγοράσει κάποιες 
από  τις  προαιρετικές  εκδρομές  για  να  δουν  την 
ενδοχώρα όπως τον παγετώνα Μπρίκσνταλ 
(Briksdal),  τη  λίμνη  Χορνινταλσβατν  αλλά  και  το 
όρος Νταλσνίμπα. Μετά την αποβίβαση των 
επιβατών συνεχίζετε για δύο ώρες περίπου προς το 
λιμάνι του Γκεϊράνγκερ. 
Διασχίστε ολόκληρο το φιόρδ του Γκεϊράνγκερ, 
συνοδευόμενοι  από  σκανδιναβικούς  θρύλους  και 
ιστορίες.  Απολαύστε  μια  καθηλωτική  εμπειρία  από 
την πλώρη του πλοίου καθώς θαυμάζετε τον 
καταρράκτη των Επτά Αδελφών, ανάμεσα σε 
απόκρημνους  βράχους  και  καταπράσινα  βουνά. 
Νιώστε ένα με τη φύση, μόλις ένα βήμα μακριά από 
το νερό του καταρράκτη που βυθίζεται στη 
θάλασσα. 
Αναχώρηση: 11:00 
 
4η Ημέρα: Γκεϊράνγκερ, Νορβηγία 
Άφιξη: 11:30  
Η μικρή πόλη του Γκεϊράνγκερ είναι ένας γραφικός 
οικισμός, το πολύτιμο πετράδι στο στέμμα των 
φιόρδ της Νορβηγίας, περιβεβλημένος από ένα 
μαγευτικό φυσικό τοπίο. Από εδώ προσφέρεται 
εκδρομή στην κορυφή του όρους Νταλσνίμπα 
(1.500μ), απ' όπου θα απολαύσετε μια μοναδική θέα 
στο μαγευτικό Γκεϊράνγκερφιορδ, που έχει 
αναγνωριστεί Μνημείο Παγκόσμιας Φυσικής 
Κληρονομιάς της UNESCO.  
Θα δείτε τη λίμνη Ντζουπβάτν, το όρος Νταλσνίμπα, 
βουνά,  παγετώνες,  καταρράκτες  και  λίμνες.    Στον 
γραφικό οικισμό Ντζουπβασχίτα θα υπάρχει 
ελεύθερος χρόνος όπου μπορείτε να κάνετε αγορές 
παραδοσιακών προϊόντων ή να απολαύσετε 
τοπικές γεύσεις στα μικρά εστιατόρια. 
Αναχώρηση: 19:30 - Διανυκτέρευση εν πλω 
 
5η Ημέρα: Μπέργκεν, Νορβηγία 
Άφιξη: 10:30  
Άφιξη στο μοναδικό Μπέργκεν! Μια εξαιρετική 
προαιρετική εκδρομή σας δίνει την ευκαιρία να 
εξερευνήσετε και να γνωρίσετε τα κύρια αξιοθέατα 
και την ιστορία της πόλης, από την εποχή που ήταν 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

πρωτεύουσα της Νορβηγίας και κομβικό σημείο της 
Χανσεατικής  Ένωσης  έως  το  σημερινό,  μοντέρνο 
και επιχειρηματικό κέντρο που διατηρεί το 
παραδοσιακό ναυτικό του ύφος.  
Θα δείτε μεταξύ άλλων, την προβλήτα της συνοικίας 
Μπρίγκεν, τη Βασιλική Κατοικία με το κεντρικό 
πάρκο  και  τη  λίμνη,  την  πασίγνωστη  ιχθυόσκαλα, 
που είναι περιτριγυρισμένο από φιόρδ και 
οροσειρές και θα σας μείνει αξέχαστη η βόλτα με το 
τελεφερίκ του Φλοϊμπάνεν.  
Αναχώρηση: 20:30 - Διανυκτέρευση εν πλω 
 
6η Ημέρα: Στάβανγκερ, Νορβηγία 
Άφιξη: 09:00  
Άφιξη  στο  Στάβανγκερ,  μια  πόλη  με  μακραίωνη 
ναυτική παράδοση και πλούσια ιστορία. Η 
προαιρετική εκδρομή σας γνωρίζει την ιστορία του 
Στάβανγκερ, ενός από τους ακρογωνιαίους λίθους 
της νορβηγικής ναυτιλίας επί αιώνες. Από την εποχή 
των Βίκινγκς και τις μάχες στο Χαφρσφιόρδ έως τα 
σύγχρονα δεξαμενόπλοια, χωρίς να λείπει η εποχή 
των «λευκών πανιών» και των ατμόπλοιων. Μη 
χάσετε την ευκαιρία να ανακαλύψετε τα πολλά 
πρόσωπα της πόλης.  
Η εκδρομή ξεκινά μέσα από ένα καταπράσινο 
αγροτικό τοπίο και καταλήγει στο Ουλλαντχάουγκ, 
περιοχή γνωστή από την Εποχή του Σιδήρου. Από 
εδώ θα απολαύσετε τη θέα στο Χαφρσφιόρδ, όπου 
το 872 ο Βίκινγκ βασιλιάς Χάραλντ Φέρχερ ένωσε τα 
μικρά βασίλεια της Νορβηγίας. Στη συνέχεια θα δείτε 
το μνημείο «Σπαθιά στο Βράχο» (Sverd i Fjell), έργο 
του  γλύπτη  Φρίτζ  Ρόεντ.  Τα  τρία  πέτρινα  σπαθιά 
μνημονεύουν τη μάχη του Χαφρσφιόρδ και 
συμβολίζουν την ειρήνη. 

Η  περιήγηση  συνεχίζεται  στις  παλιές  και  νεότερες 
συνοικίες  του  Στάβανγκερ,  με  εξωτερική  επίσκεψη 
στον Καθεδρικό Ναό του Στάβανγκερ του 12ου 
αιώνα. Πριν την επιστροφή στο πλοίο, θα 
περπατήσετε  στην  «παλιά  πόλη»,  με  τα  γραφικά 
ξύλινα  σπίτια  του  18ου  και  19ου  αιώνα,  σε  μικρή 
απόσταση από το λιμάνι. 
Αναχώρηση: 19:00 - Διανυκτέρευση εν πλω 
 
7η Ημέρα: Εν πλω 
Μία μέρα ξεκούρασης με τις πιο όμορφες εικόνες, 
που συνδυάζουν το γαλάζιο της θάλασσας και του 
ουρανού με το πράσινο της φύσης. Οι εικόνες της 
κρουαζιέρας περνούν σαν φωτογραφικό φιλμ 
μπροστά  στα  μάτια  σας  και  συνδυάζονται  με  την 
άνεση  και  την  πολυτέλεια  που  σας  προσφέρει  το 
μοναδικό κρουαζιερόπλοιο Costa Diadema. 
Διανυκτέρευση εν πλω 



 

 
 

  
 
8η Ημέρα: Κίελο, Γερμανία 
Άφιξη: 08:00  
Το Κίελο, πρωτεύουσα του Ομοσπονδιακού 
Κράτους του Σλέσβιχ-Χολστάιν (Schleswig-Holstein), 
διαθέτει μακρά παράδοση ως ναυτική πόλη και 
λιμάνι,  η  οποία  αντικατοπτρίζεται  στην  καθημερινή 
ζωή των κατοίκων του.  
Από τα κύρια σημεία ενδιαφέροντος της πόλης 
ξεχωρίζουν το Δημαρχείο και το εντυπωσιακό κανάλι 
του Κιέλου, που συνδέει τη Βόρεια Θάλασσα με τη 
Βαλτική Θάλασσα. Μέσα από τις προαιρετικές 
εκδρομές  που  προσφέρονται,  έχετε  δύο  μοναδικές 
επιλογές: να επισκεφθείτε το Λούμπεκ (Λύμπεκ), μία 
από τις σπουδαιότερες μεσαιωνικές πόλεις της 
Γερμανίας, γνωστή ως «το στολίδι της Βαλτικής», ή 
εναλλακτικά το Αμβούργο, το μεγαλύτερο λιμάνι της 
χώρας, με τη διάσημη συνοικία των κόκκινων 
φαναριών  και  τις  επιβλητικές  επαύλεις  κατά  μήκος 
του ποταμού Έλβα. 
Αναχώρηση: 19:30 - Διανυκτέρευση εν πλω 
 
9η Ημέρα: Κοπεγχάγη – Πτήση επιστροφής για 
Αθήνα/Θεσσαλονίκη/Λάρνακα 
Άφιξη: 10:00  
Άφιξη  το  πρωί  στην  Κοπεγχάγη.  Μετά  το  πρωινό 
σας,  αποβίβαση  από  το  κρουαζιερόπλοιο  Costa 
Diadema και παραλαβή των αποσκευών σας από 
τον επιβατικό σταθμό.  
Αφού τακτοποιήσετε τις αποσκευές στο λεωφορείο, 
ακολουθεί  η  μεταφορά  σας  στο  αεροδρόμιο  της 
Κοπεγχάγης για την απευθείας πτήση της 
Norwegian στις 16:55 μ.μ., για την επιστροφή σας 
στην Ελλάδα με τις πιο όμορφες αναμνήσεις. 



 

 
 

Αναλυτικός τιμοκατάλογος – τιμές κατ’ άτομο σε Ευρώ  
 Αναχώρηση 14 Αυγούστου 2026 

Κατ. Περιγραφή καμπινών Δίκλινο Μονόκλινο 
IΝ Εσωτερική καμπίνα 1.699€ 2.350€ 
ET Εξωτερική με παράθυρο 1.899€ 2.650€ 
BΑ Εξωτερική με μπαλκόνι  2.049€ 2.800€ 

 
3ος / 4ος ενήλικας στην ίδια καμπίνα με 

δύο ενήλικες 
1.499€ 

Παιδιά έως 17 ετών στην ίδια καμπίνα με 
δύο ενήλικες 

849€ 

Λιμενικά έξοδα, φόροι αεροδρομίων & 
φιλοδωρήματα 

499€ 

 

Στις τιμές πακέτου περιλαμβάνονται: 

➢ Εισιτήρια κρουαζιέρας στον τύπο καμπίνας της επιλογής σας με όλες τις ανέσεις όπως ιδιωτικό 
μπάνιο με ντους και τουαλέτα, κλιματισμό, τηλέφωνο, χρηματοκιβώτιο και τηλεόραση. 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Κοπεγχάγη-Αθήνα, με απευθείας πτήσεις με την Norwegian 
(προσωπικό αντικείμενο, χειραποσκευή 8 κιλών και μία αποσκευή 23 κιλών κατ’ άτομο).  

➢ Πλήρης διατροφή καθημερινά (πρωινό, μεσημεριανό, δείπνο) στο πλοίο, διάφορα σνακ (για τα 
ειδικά/θεματικά εστιατόρια υπάρχει έξτρα χρέωση). 

➢ Καφές φίλτρου, επιλογή από γεύσεις τσάι, παγωμένο τσάι και χυμοί (στο πρωινό). 
➢ Συμμετοχή στις διάφορες εκδηλώσεις, την καθημερινή ψυχαγωγία και το καλλιτεχνικό πρόγραμμα 

του πλοίου. 
➢ Όλες οι μεταφορές από/προς αεροδρόμιο/κρουαζιερόπλοιο. 
➢ Μία Διανυκτέρευση στις 14/8/2026 στο ξενοδοχείο Imperial 4* με πρωινό.  
➢ Ξενάγηση στην Κοπεγχάγη στις 15/8/2026 με Έλληνα συνοδό και τοπικό ελληνόφωνο ξεναγό. 
➢ Έμπειρος συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και της κρουαζιέρας. 
➢ Ασφάλιση αστικής - επαγγελματικής ευθύνης με την AIG 
 

Δεν περιλαμβάνονται: 

• Λιμενικά έξοδα & τοπικοί φόροι, φόροι αεροδρομίων, χρέωση παροχής υπηρεσιών* 499€ 
ενήλικες/460,50€ παιδιά  

• H κατανάλωση ποτών/αναψυκτικών κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας (ζητήστε μας τα διαθέσιμα 
πακέτα) 

• Προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης 
• Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης  
• Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου  
• Επιπλέον φαγητά και ποτά εκτός της κρουαζιέρας  
• Προσωπικά έξοδα και ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και στα περιλαμβανόμενα 
• Ταξιδιωτική ασφάλεια “Super Plus Travel”: 19,80€ το άτομο (ζητήστε μας τις παροχές) 
• Ταξιδιωτική ασφάλεια “Super and Cancellation Travel Insurance”: ανάλογα το συνολικό κόστος 

του ταξιδιού (ζητήστε μας τις παροχές) 
 
*Χρέωση παροχής υπηρεσιών: 
Ενήλικες: 77€, Παιδιά από 4-14: 50% έκπτωση, Παιδιά έως 4 ετών: ΔΩΡΕΑΝ  
Το ανωτέρω ποσά είναι κατ’ άτομο και είναι αναπόσπαστο τμήμα της τιμής της κρουαζιέρας και 
προπληρώνονται. 



 

 
 

 

Γενικές Σημειώσεις:  
 

➢ Για την ολοκλήρωση της κράτησης και σύμφωνα με την πολιτική της εταιρίας, είναι απαραίτητο 
να προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όλων των επιβατών όπως αυτά αναγράφονται στο  
Διαβατήριο/α ή Ταυτότητα/ες (Ονοματεπώνυμο, Ημερομηνία και Τόπος Γέννησης, Ημερομηνία 
έκδοσης και λήξης, Εκδούσα Αρχή). 

➢ Επιπλέον είναι απαραίτητο να αποστείλετε τα στοιχεία επικοινωνίας (Ονοματεπώνυμο και 
Κινητό τηλέφωνο) ενός προσώπου (συγγενικού ή φιλικού) ως Επαφή Εκτάκτου Ανάγκης. 

➢ Για την επιβεβαίωση της κράτησης απαιτείται 45% προκαταβολή της αξίας της και εξόφληση 45 
ημέρες πριν την αναχώρηση της κρουαζιέρας. Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε 
χρονικό διάστημα μικρότερο των 45 ημερών απαιτείται άμεση εξόφληση. 

➢ Η περιγραφή των λιμανιών είναι ενδεικτική και δεν αποτελεί περιγραφή εκδρομής. Ζητήστε μας 
τις αναλυτικές περιγραφές των εκδρομών με το κόστος τους. 

➢ Η σειρά των υπηρεσιών/εκδρομών μπορεί να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του ταξιδιού. 
➢ Απαραίτητο διαβατήριο σε ισχύ ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες. 

 

Πολιτική ακυρωτικών 

 91 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50 ευρώ ανά άτομο έξοδα διαχείρισης  
 90-45 ημέρες πριν την αναχώρηση: απώλεια προκαταβολής 
 44-30 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50% ακυρωτικά επί του συνόλου 
 29-15 ημέρες πριν την αναχώρηση: 80% ακυρωτικά επί του συνόλου 
 14-0 ημέρες πριν την αναχώρηση: 100% ακυρωτικά επί του συνόλου 
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